
まちからのお知らせ、生活に関する制度について

ぼくの将来の夢は、大きくて立派でおいしい大根を作ることです。
　そう思い始めたのは、２年生のころ、父に連れられて畑に行き、大根の収穫を手伝ったときでした。
立派に育った大根を力をこめてぬいたときの喜びは忘れられません。でも、途中で折れてしまい、大
根をだめにしてしまったときもありました。父が大切に育てたものを台無しにしてしまったのです。『申
し訳ない』のと『くやしい気持ち』でいっぱいでした。それからぼくは、時間を見つけては畑に行って、
大根作りの手伝いをしています。畑での仕事が大好きになりました。
　いつかは、父の作り方を学び、みんなが喜んでくれるような、大きくて立派でおいしい大根を作り
たいと思っています。

ＮＯ.２
大丸小学校５年　　東平　海斗

◆本町は、文部科学省の委託事業を受け、人権教育を一層推進していきます。

　１　事業名　　『人権教育総合推進地域事業』（平成 24年～平成 26年）

　２　テーマ

　３　主な事業計画

　　　　○人権同和問題啓発強調月間懸垂幕・看板等の設置による啓発

　　　　○人権作文・人権標語・人権ポスター等の作品募集及び表彰

　　　　○『おおさき人権フェスタ 2013』の開催

　　　　○各種人権教育研修会・講演会等の開催

　　　　○推進協力校（菱田小学校・菱田中学校）による研究推進

中沖小学校６年　　久德　美月

私の将来の夢、それは、看護師です。そのきっかけは、病院などのドラマを見ていて、私は『いつ
かこの人たちみたいに、人の命を救える優しい看護師になりたい。』と思い、看護師を選びました。
でも実際、今どのようなことをすればいいのか分からなくて、夢を語っているだけになっています。
だから私は、看護師になるために小学校・中学校・高校ではまず第一に勉強をし、しっかりと基礎を
身につけて、時間がある時には病気の本をくり返し読んだり、治療法を調べたりしたいです。
もし看護師になれたら、私は鹿児島大学病院で働きたいです。理由は、前から色々な研究をしている
大学で働きたいと思っていたからです。看護師になるという夢、そして鹿児島大学病院で働くという
夢を目標にし、実現するために日々努力をしていきたいです。そして、看護師になって、一人でも多
くの人の命を助けたいと思います。

　様々な事業を通して、行政、学校、地域、関係機関の連携を深めながら、町民一人
ひとりの人権が尊重される町づくりを推進していきます。町民の皆さまのご理解とご協

力をよろしくお願いいたします。

　『おおらか・さわやか・きわやか』な人を育む人権教育の推進・充実
　～ “自尊感情の育成” と “人間関係づくり” を基盤に据えた
　　　　　　　　　　　　　　　学校・家庭・地域との連携・協力による取り組み～

なくそう差別！
　　築こう

明るい社会

教育 おおおおらか　らか　ささわやか　わやか　ききわやかな人を育む大崎の教育わやかな人を育む大崎の教育
教育委員会　☎476-1111（401）問

　　築
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